



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 36 (10768)
Пятница,
8 сентября 2017 г.

В
Ы
Б
О
Р
Ы

2017 — **10 сентября** —
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

по выборам органов местного самоуправления на территории Ельнинского района

Уважаемые избиратели!

Избирательная комиссия муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области и территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области приглашают вас принять активное участие в выборах органов местного самоуправления на территории Ельнинского района Смоленской области

✓ Голосование проводится 10 сентября 2017 года, с 8 час. до 20 час. по местному времени.

✓ При себе необходимо иметь паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина.

Избиратели, зарегистрированные по месту жительства на территории Ельнинского городского поселения, получают на избирательных участках, где они включены в список избирателей, по одному избирательному бюллетеню для голосования по пяти-мандатным избирательным округам на выборах депутатов Ельнинского районного Совета депутатов. Каждый избиратель имеет право проставить в избирательном бюллетене один, два, три, четыре или пять (но не более) знаков в квадратах, относящихся к кандидатам, в пользу которых сделан выбор.

Избиратели, зарегистрированные по месту жительства на территории сельских поселений Ельнинского района, получают по два избирательных бюллетена — один для голосования по выборам депутатов Ельнинского районного Совета депутатов (порядок голосования разъяснен выше) и один — для голосования по выборам депутатов Совета депутатов соответствующего вновь образованного Бобровичского, Коробецкого и Леонидовского сельских поселений. Избиратели Бобровичского сельского поселения имеют право проставить в избирательном бюллетене по семимандатному избирательному округу от одного до семи знаков в пользу выбранных ими кандидатов, избиратели Коробецкого и Леонидовского сельских поселений имеют право проставить в избирательных бюллетенях по

десяти-мандатным избирательным округам от одного до десяти знаков в пользу выбранных ими кандидатов.

Избирателю, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, предоставляется возможность проголосовать досрочно. **Досрочное голосование проводится в помещениях участковых избирательных комиссий с 30 августа по 9 сентября 2017 года (включительно).**

Избирателю, который по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности) не может самостоятельно прибыть в помещение для голосования, предоставляется возможность в день голосования проголосовать вне помещения для голосования (на дому). Для этого необходимо обратиться устно или письменно (самостоятельно или при содействии других лиц) в участковую избирательную комиссию в любое время с начала работы комиссии, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования (до 14-00 часов 10 сентября).

Уважаемые избиратели, при возникновении вопросов о реализации Вашего избирательного права обращайтесь в участковые избирательные комиссии и в организующие выборы избирательные комиссии муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области по телефону 8 (481 46) 4-13-44.

Мы ждем вас на избирательных участках!

Вниманию ельнинцев!

В приёмной по обращениям граждан, расположенной в здании Администрации муниципального образования «Ельнинский район», по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д.23, **13 и 21 сентября 2017 года, с 09:30 до 12:00**, будет проводиться приём граждан по личным вопросам Главой Администрации **Мищенко Николаем Даниловичем**.

Запись на приём проводится специалистом юридического сектора в приемной по обращениям граждан Администрации МО «Ельнинский район» и по телефону **8 (481 46) 4-35-44**.



Хроника земли гвардейской

День народной памяти

(Фоторепортаж)



По обычаю, 30 августа Ельня торжественно отметила 74-ю годовщину со дня освобождения города от немецко-фашистских захватчиков и 867 лет со дня первого упоминания в летописи.

Но первыми пришли в этот день в сквер Боевой Славы ельнинские полицейские и народные дружинники для проведения совместного инструктажа нарядов полицейских, задействованных на охране общественного порядка. Инструктаж проводил заместитель начальника полиции по ООП МО МВД России «Дорогобужский» подполковник полиции Д.П.Кузнецов.

— Совместные инструктажи проводятся открыто, то есть доступно для публичного обозрения, направлены на формирование положительного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел и повышение их авторитета, привитие профессиональных навыков и высоких моральных качеств сотрудникам полиции, поддержание их образцового внешнего вида и строевой выправки, — рассказал подполковник Кузнецов.

Инструктаж действительно начался с проверки внешнего вида и экипировки сотрудников, осмотра автотранспортных средств.

«Замечаний нет», — доложил прапорщик полиции, командир взвода патрульно-постовой службы Цуканов.

Начальник уголовного розыска Ю.В.Костюченко и заместитель начальника отделения полиции О.А.Иващенко уточнили задачи и вопросы взаимодействия и манёвра во время несения службы по охране общественного порядка на улицах Ельни.

Начальник штаба, майор внутренней службы Ю.Ю.Новикова, довела до личного состава опера-

тивную обстановку за истекший период 2017 года. Оказывается, нынче в городе на 40-50 процентов отмечено снижение преступности в общественных местах и на улице.

— Главное — ежеминутно проявлять бдительность и как можно быстрее реагировать в случае возникновения какой-либо нештатной ситуации. Быть вежливыми и корректными с гражданами. Убеждён, со своими обязанностями справитесь отлично, — напутствовал подчинённых новый начальник Ельнинского отделения полиции майор Виталий Викторович Казаков. Кстати, новый начальник и в межрайонном отделении полиции «Дорогобужский» — подполковник Роман Александрович Ильин.

(Продолжение на 4-й и 7-й стр.)

На снимках:

- наши почётные гости О.В.Окунева и А.В.Андреев возлагают цветы к Вечному огню;
- мы помним и чтим.